

■个股评级

**健康元(600380)
中报预增符合预期**

●公司公告预计中报较去年同期预增250%，增长的主要原因是营业利润同比增加，另外一个重要原因是投资收益的增长，我们估计公司今年中期每股收益为0.43元。

●健康元因对丽珠集团的持股比例提高至43.8%；且新会计准则影响下不再摊销股权投资差额2000万元；2007年中期丽珠集团通过营销改革后经营性业绩预计有较大的增长，同时公司股票短期投资收益也有较大增长，因此预计丽珠集团应为健康元2007年中期业绩增长的主要原因之一。

●去年健康元旗下的海滨制药的美罗培南原料出口额全球第一，美罗培南制剂在国内的市场占有率为24%，排名第一。预期公司培南类制剂产品在未来3年市场占有率达到50%；培南类原料经技术改造后将进一步降低生产成本，2007年、2008年预计出口额分别达2吨和3吨，将成为健康元今后的现金牛业务，健康元的保健品业务2006年下半年以来实施了全面的改革，改革成效在2007年、2008年应逐步体现。预计2007年净利润将恢复到以往15%的水平。

●我们预计公司中期每股收益0.43元业绩中，包含部分股票短期投资收益，但所占比例难以确定。因此出于谨慎态度，我们目前仍维持对公司原有的增持-A的投资评级，预测2007、2008年每股盈利分别为0.55元、0.65元。我们将待公司中报详细披露业绩及其构成后，再进一步调整对公司盈利预测。

(安信证券)

■机构秀台

**西安民生
海航入主做大品牌**

选股理由

西安民生(000564)控股股东已变更为海航集团，海航入主后对民生重组后的定位，是要将“民生百货”这个百货零售品牌做大做强，做深做精。立足西安，以收购、兼并、重组为主，积极拓展陕西省内二、三级市场商业项目的战略；并有选择地在西部及周边区域建立连锁百货店，在巩固西北第一百货品牌的基础上，形成区域百货连锁经营网络。

公司采取兼并重组、商业+地产捆绑发展等手段，进行有选择地进行扩张。公司2007年计划兼并重组1-2家企业，扩充3-5家零售店面，重点加快陕西二级城市项目的开发进度。4月9日公告，公司拟全额收购汉中世纪阳光商厦有限公司。公司一季度净利润同比增长高达48%，在当前国家扩大内需，刺激消费的经济政策下，无疑公司面临巨大机遇。

该股近日在低位形成平台整理，见底迹象明显，后市有望大幅反攻。

(科德投资)

**民生银行
业绩稳定增长**

选股理由

民生银行(600016)在英国权威杂志《银行家》公布的2006年世界1000强银行排行榜中排行第247名，比去年287名的成绩有较大幅提升。公司与加拿大皇家银行(RBC)、三峡财务公司共同发起设立民生基金管理有限公司(暂定)；2007年3月公司又与中电财、天保公司出资共同发起设立民生金融租赁股份有限公司。新加坡亚洲金融控股私人有限公司(淡马锡控股100%)持有39670.72万股限售流通股(占总股本3.90%)，世界银行旗下的国际金融公司(IFC)参股了民生银行1.08%。

公司以7.63元/股向7家投资人股东非公开发行23.8亿股A股，用于补充核心资本，未来业绩有望维持稳定增长。公司还持有海通证券5.49亿股。

该股今年一季度每股收益0.07元，同比增长达46%。该股近期显示了极强的抗跌性。

(华林证券)

**杭钢股份
中报预增支撑股价**

选股理由

杭钢股份(600126)是全国冶金行业大中型企业，浙江省唯一的骨干钢铁联合企业，一季报披露，2007年一季度实现净利润6981.59万元，同比增长308.82%，二季度钢材市场将保持稳定运行态势，同时产品结构优化、节能减排、降本增效工作深入展开，预计2007年1-6月份净利润同比将增长50%以上。

公司募股资金主要用于海盐港港口仓储物流基地项目建设，项目包括外海海运码头工程、陆域仓储基地以及内河码头工程，总投资1.2亿元，达产后吞吐量可达325万吨，预测年销售收入4242.75万元。此外，公司通过参股港口物流公司，可以降低铁矿石、钢材等物流运输成本。

该股经过数日缩量调整，继续下探空间有限，启动涨停行情的时机已经成熟。

(民生证券 厚峻)

**宝钢股份
竞争优势很明显**

选股理由

宝钢股份(600019)在增发收购集团资产之后，目前拥有海外矿山股权、海运船队、码头港口，以及烧结、焦化、炼铁、炼钢、轧钢工序等，在纵向一体化方面的工作可以看作是国内钢铁企业的典范。拉长产业链既发挥了宝钢股份在管理方面的优势，达到提高效率，降低成本的目的，也在很大程度上平滑了周期的波动。

在人们关注钢材价格和产量的时候，也应该关注企业的战略。正是宝钢股份提前延伸了上下游产业链，所以，其才能在今天海运费大幅上涨、矿石价格大幅上涨的背景下，合理地控制自己的成本，按部就班地推进产品结构的调整工作。

当前高流动、大权重、前期涨幅较小的大蓝筹股再次受到资金追捧。该股本周一上涨6.45%，居两市榜首，周二、周三出现缩量整理，可予适当关注。

(张亚梁)

**山西三维
业绩同比翻一番**

选股理由

山西三维(000755)是国内精细化工龙头企业，主要产品有三大部分，受下游行业需求拉动，其PVA系列、BDO系列产品价格处在长期上涨趋势中，而公司在上述领域均处于业内领先地位，公司必将成为本轮景气的最大受益者。

公司依靠山西丰富廉价煤炭资源生产BDO，在高油价的情况下其生产成本最低。增发项目完成后，公司BDO产能将提高到15.5万吨，成为国内第一、全球第三的BDO生产企业。另外公司PVA和粗苯项目将于未来两年达产，这将进一步提升公司价值。根据公司之前披露的业绩预告，预计2007年中期累计净利润同比增长200%以上。

该股经历5·30调整以来，60日均线支撑效果已经得以确认。预计该股在中报披露来临之际，有望在价值投资理念推动下展开反弹。

(东海证券)

**中信证券
持股基金管理公司**

选股理由

中信证券(600030)是我国国内第一家通过公募发行上市的证券公司，截至2006年末总资产636.33亿元，全年实现净利润23.71亿元，比上年增长492.70%。今年第一季度实现每股收益高达0.42元，同比增长902%，牛市财富效应显露无疑。

公司计划定向发行不超过3.5亿A股，同时将受让华夏基金管理公司35.725%的股权。增发一旦成功，预计公司2007年末的净资产总额将上升至300亿元以上。如果按预定计划对华夏基金的持股比例将上升至96.45%，公司的非周期性业务收入比重将进一步提升，可以进一步减少盈利的波动性。

该股作为券商股的龙头，成为市场的重要风向标，近期受二级市场的调整拖累也出现了大幅回调，目前调整已十分充分，后市有望强势反弹。

(财达证券)

■股市沙龙

**桂林旅游(000978)
垄断资源 机构增持前景看好**

桂林要创建中国最佳旅游城市，公司作为当地唯一的旅游上市公司获得地方政府的大力扶持，不仅获得具有资源独占经营和特许经营优势的旅游资源，而且还具备旅游综合服务能力，完整的产业链使公司核心竞争力较强。

公司依托桂林山水蜚声中外的品牌优势，确立以桂林为核心向大桂林旅游圈发展扩

张、辐射周边整合旅游资源的发展战略，并计划通过再融资收购优质资产以尽快实现发展目标。

从最新季报看，嘉实服务增值行业基金等开放式基金和中国人寿、中信证券的理财产品均大举建仓该股。该股二季度一直呈箱体震荡格局，有望走出慢牛攀升行情。

(重庆东金)

**关铝股份(000831)
定向发行 业绩有望暴增**

公司是我国电解铝龙头企业之一，地处资源大省山西南部，煤炭资源和铝土矿资源全国排名第一。公司拟非公开发行不超过5000万股股票，募集资金计划投资于10kt/a高纯铝项目，实现电解铝-高纯铝-电子铝材一体化运营，项目有望下半年建成投产，将是2008年公司主要的利润来源。据有关机构推测该项目2008年将贡献净利润

1.8亿元左右。控股股东关铝集团在建两座2×200MW的电厂，不排除未来注入公司以大幅度降低电力成本。

公司同时存在未来被五矿集团收购的可能性。二级市场上，该股近期表现强于大盘，表现出一定的抗跌性，近期强势震荡，业绩有望出现爆发式增长，后市新高可期。

(华泰证券)

■基本面选股

**国投电力(600886)
背靠大股东 注入资产持续扩张**

公司通过不断重组已逐渐成为市场普遍认同的成长型蓝筹股。其控股股东国家开发投资公司是中国最大的国有投资控股公司和中央直接管理的大型国有独资企业，其资产主要是电力资产，而国投电力作为其最主要的资本运作平台和电力资产的唯一上市公司，自重组上市以来通过收购大股东电力资产实现了外延式的高速增长。

技术上，该股近日缩量回压至60日线也是6月初形成的低点的附近，继续做空动力明显减弱，预计在大盘调整过程中有望率先反攻，建议适当关注。

(国海证券 王安田)

张。在股权分置改革后，特别是整体上市热的市场环境下，国家开发投资公司对公司的注资预期更为强烈。

公司通过不断重组已逐渐成为市场普遍认同的成长型蓝筹股。其控股股东国家开发投资公司是中国最大的国有投资控股公司和中央直接管理的大型国有独资企业，其资产主要是电力资产，而国投电力作为其最主要的资本运作平台和电力资产的唯一上市公司，自重组上市以来通过收购大股东电力资产实现了外延式的高速增长。

技术上，该股近日缩量回压至60日线也是6月初形成的低点的附近，继续做空动力明显减弱，预计在大盘调整过程中有望率先反攻，建议适当关注。

(国海证券 王安田)

**动力源(600405)
行业巨头 电力设备未来之星**

公司是国内通信电源的主流供应商，其产品用户遍布全国，已大规模运用在国内五大电信运营商等国家公园以及军队、公安、水利等专网上。

国内外知名制造商中兴、华为、大唐、西门子都采用公司产品。公司出资2541.5万元收购北京迪赛奇正科技有限公司85%股权，正式介入模块电源行业，将成为公司新的收入

来源。目前我国DC-DC模块电源市场的容量在2-3亿美元，预期未来几年有15%以上的增长速度。

二级市场上该股由于有大比例送股的方案而得到主力资金的大幅拉升，除权后走出了贴权行情，昨日在股指继续杀跌的同时逆市飘红，后市有望展开报复性的反弹行情。

(金百灵投资)

问：北京旅游(000802)后市该如何操作？

侯英民：该股缩量调整，关注60天线得失，再决定操作的方向。

问：广深铁路(601333)后市怎么办？

吴青芸：可以继续持有，最后一次铁路提速，公司当受益。

问：您对东方集团(600811)下半年怎么看？

陈钟：该股有资产注入题材，震荡整理。

问：三房巷(600370)后市该怎么办？

罗利长：题材炒股完了，机会不大，反弹卖出换股。

问：上海辅仁(600781)后市如何？

张刚：该股仍有调整要求。

问：上工申贝(600843)后市如何操作？

吴磊：短期被套严重，建议耐心持有。

问：同方股份(600100)是否看好？

罗利长：该股长线看好，32元上下可以长线买入并持有，中线目标看高60元。

问：中炬高新(600872)如何操作？

巫寒：该股短期120天线有支撑，但较弱。

(整理 黄亦菲)

**中国联通(600050)
蓄势待发 3G龙头业绩增长**

公司是我国两大移动运营商之一，目前拥有GSM和CDMA两张网络，在3G通信建设中已经领先一步，去年10月份率先获得澳门3G临时牌照，并开始建设基于CD-MA2000XEVDO技术的网络，将在一年内推出3G服务。去年12月与中央电视台联合推出手机电视业务，抢占了奥运通信转播的制高点。4月25日在上

(北京首证)

**粤富华(000507)
超跌反弹 资产置换业绩预增**

据报道，珠海市国资委所持有的珠海功控集团有限公司100%股权转让给上市公司。功控集团是拥有功控玻纤100%股权，珠海公司可乐50%股权、珠阿能源49%股权(剩余51%股权由电力集团持有)等资产的大型控股型企业集团。正是由于功控集团的优质资产注入，公司2006年度业绩出现了大幅度增长。珠海国资局承诺

2006、2007、2008年3年置入资产净利润将不低于7500万元。同时，公司还预计2007年中期的净利润较去年同期将有650%—700%的增长。公司发展势头强劲。

该股周三跟随大盘回调探底后，市场主力资金迅速介入，低位大举吸筹，短期反弹要求强烈。

(广东百灵信)

■荐股英雄榜

推荐人

推荐人星级

推荐股票

推荐时间

起始日

结束日

起始价

最高价

最高涨幅

备注

1

★(5)

SST沪科

2007-6-27 22:36

2007-6-28

2007-7-4

9

15.07

67.44%

正常

2

qq101338

★(28)

古井贡酒

2007-6-27 9:05

2007-6-28

2007-7-4